

НОВОСТЬ

09.01.2019

## В РЕСПУБЛИКЕ КОМИ ЗАСЕЛЯЮТСЯ НОВЫЕ ДОМА ДЛЯ РАБОТНИКОВ ЛУКОЙЛ-КОМИ

В Республике Коми в торжественной обстановке вручены ключи от квартир в новых многоэтажных домах, построенных для работников ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

В Усинске девятиэтажный жилой дом построен на улице Нефтяников, в Яреге два трехэтажных здания появились на улицах Советская и Пушкина. Здания возведены в рамках Соглашения о сотрудничестве между Правительством Республики Коми и ПАО «ЛУКОЙЛ».

В общей сложности в эксплуатацию сдано более 100 новых квартир. Значительная их часть выделена семьям молодых специалистов предприятия.